



Crna Gora
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 02 – 1254/1
Podgorica, 21.09.2017.godine

Na osnovu čl. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske medije donosi

O D L U K U

1. **Vladanu Sekuliću iz Podgorice** uplatiti iznos od 150,00 EUR (stotinupedeset eura) na ime sponzorstva za učešće njegove ćerke Tijane Sekulić na međunarodnom prvenstvu u modernim plesovima, koje će se održati u Pragu.
2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije a u koristi žiro računa IZVRŠENO BRISANJE kod Societe General banke.
3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Agenciji za elektronske medije se obratio **Vladan Sekulić iz Podgorice**, sa zahtjevom za sponzorstvo učešća njegove ćerke na međunarodnom prvenstvu u modernim plesovima koje će se održati u periodu od 02. do 05. novembra 2017. godine u Pragu, Češka.

Razmatrajući predmetni zahtjev, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je da se za ovu namjenu izdvoje sredstva u iznosu naznačenom u tački 1. ove odluke.

DIREKTOR
Abaz Beli Džafić

MOLBA ZA SPONZORSTVO

ARD Podgorica

n/r g-din Abaz-Beli Džafić

100
2009.2017
21

Poštovani,

Kao pokušaj da se obogati i unaprijedi kulturni život najmlađih, osnovan je plesni klub „Beauty”. Potvrda da smo na pravom putu stigla je u vidu IDO plesne organizacije, da učestvujemo u međunarodnom prvenstvu u modernim plesovima, koje će se održati u Pragu-R, Češka, u periodu 02.-05.11.2017. godine <http://www.festifit.org/dance/index-4.html>.

iz centra „Beauty”, za ovo takmičenje se priprema 100 plesača, koji će se predstavljati u grupnoj formaciji, kao i pojedinačno i u parovima.

Obzirom da plesni klub sav svoj programski sadržaj realizuje kroz samofinansiranja, kroz sponzorstava institucija koje imaju razumijevanja za ovakvu vrstu aktivnosti, nije ni moguće pokrije troškove takmičenja, a nisu to ni roditelji djece. Troškovi po takmičaru iznose 200 € (smještaj, put, kotizacija).

Molim Vas da u skladu sa mogućnostima pomognete našu kćerku Sekulić (Vladan) Tijana, IZVRŠENO BRISANJE kao jednu iz grupe za koju se još uvijek nisu pronašla sredstva potrebna da se sa svojom grupom odputuje na navedeno takmičenje, jer mi kao roditelji nismo u mogućnosti isto omogućimo.

Ukoliko budete u mogućnosti da opredijelite dio sredstava kao pomoć, ista se mogu koristiti IZVRŠENO BRISANJE -Societe General banka.

Unaprijed zahvalan,

Vladan Sekulić (otac)
Kon.tel. IZVRŠENO BRISANJE

SPONZORSTVO
150 €
